
63Anzahl der Befragten: 

Umfrage der online Diskussionsrunde "CO2-neutrale Proezsswärmeerzeugung"

16

33

0

14

Welcher Branche sind Sie zugehörig?

Anlagenbau Produzierendes Gewerbe Energiedienstleister Sonstiges
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Welchem Industriezweig sind Sie zugehörig?

24

34

Ist Ihr Unternehmen ein KMU?

Ja Nein
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Strom Gas Öl Sonstiges

Welche Energieträger haben für die Prozesswärmeerzeugungstechnologien Ihres 
Unternehmens gegenwärtig die größte Bedeutung?

47

37

0

51

7 6

0

10

20

30

40

50

60

Strom (aus
erneuerbaren

Energien)

Gas Öl Wasserstoff Biogene Stoffe Sonstiges

Welche Energieträger sind für die Prozesswärmeerzeugungstechnologien Ihres 
Unternehmens zukünftig am relevantesten?
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Welche Faktoren haben auf Ihre 
Investitionsentscheidung den größeren Einfluss?


